

# "Старт СТО-2018"



20 февраля 2018 года студенты Армавирского медицинского колледжа приняли участие в торжественном мероприятии "Старт СТО-2018", состоявшемся в холле кинотеатра "Монитор" в

"Красной площади". Мероприятие проводилось в рамках Всероссийского дня студенческих трудовых отрядов". Гости мероприятия стали активисты студотрядов учебных заведений Армавира. Мероприятие открылось работой информационной выставки о деятельности и достижениях студенческих отрядов Армавира. Выдающиеся члены движения СТО были торжественно награждены почетными грамотами, в



том числе и командир молодежного волонтерского движения «Дети Гиппократа» Киреева Юлия, а в завершении мероприятия все ребята были приглашены на просмотр кинофильма.